





Realizza il manifesto per Milano Comics&Games settembre 2025

Concorso Matite, pennarelli, tavolette grafiche. Creatività al potere.

Regolamento di Partecipazione

1. IL CONCORSO

- Blu Nautilus srl Fiere Del Fumetto Comics&Games, di seguito FdF, promuove il concorso: Matite, pennarelli, tavolette grafiche. Creatività al potere.
- La vincitrice/Il vincitore sarà incaricata/o di realizzare il manifesto istituzionale di Milano Comics&Games che si svolgerà a settembre 2025, evento inserito nel circuito di Fiere del Fumetto.
- L'invito a concorrere è rivolto esclusivamente agli iscritti all'Artist Alley o Self Area di Milano Comics&Games in programma il 14 e 15 settembre 2024, senza discriminazione di genere, purché maggiorenni.
- La partecipazione al concorso è facoltativa e individuale. Ogni partecipante potrà aderire al concorso ogni volta che prenoterà uno spazio Artist Alley o Self Area, a meno che non sia già stata/o vincitrice/vincitore di una precedente edizione del concorso.
- Il mancato pagamento dello spazio espositivo in Artist Alley o Self Area entro i termini esclude automaticamente la partecipazione al concorso.

2. COSA SI VINCE

• L'opportunità di realizzare la grafica del manifesto ufficiale di Milano Comics&Games in programma a settembre 2025 e lo spazio espositivo gratuito in Artist Alley o Self Area per il medesimo evento.

3. COME PARTECIPARE

 Prenota lo spazio nel settore più adatto ai tuoi prodotti, trovi i moduli sul sito https://www.fieredelfumetto.it/esponi nelle sezioni Self Area o Artist Alley di Milano Comics&Games 14-15 settembre 2024.





- Compila il modulo di iscrizione al concorso: "MATITE, PENNARELLI, TAVOLETTE GRAFICHE: CREATIVITÀ AL POTERE" che trovi qui di seguito.
- Compila la domanda di partecipazione all'Artist Alley o Self Area e il modulo di iscrizione al concorso e inviali ENTRO IL 10 AGOSTO 2024 a info@fieredelfumetto.it. Allega il file in formato Tiff di un tuo disegno rappresentativo a colori con risoluzione di almeno 300 dpi. Includi un breve curriculum artistico e una tua foto in primo piano in alta definizione.
- L'iscrizione al Concorso permette di essere selezionata/o da una giuria specializzata, per la realizzazione del manifesto ufficiale di Milano Comics&Games in programma a settembre 2025.

4. PROCLAMAZIONE E PREMIAZIONE

- Durante Milano Comics&Games del 14 e 15 settembre 2024, se ti sei iscritta/o al Concorso, sarai invitato alla cerimonia di premiazione sul palco ufficiale, in presenza del pubblico, dove saranno presentati brevemente tutti i partecipanti al concorso, che ricordiamo è riservato agli iscritti all'Artist Alley o Self Area dell'evento.
- La cerimonia terminerà con l'annuncio di vincitrice o vincitore, che avrà la possibilità di realizzare il manifesto di Milano Comics&Games di settembre 2025 e lo spazio gratuito in Artist Alley o Self area per la medesima manifestazione.
- Il soggetto del manifesto ufficiale sarà concordato insieme alla direzione creativa di FdF.
- La proprietà e i diritti di uso dell'immagine relativa al manifesto sarà concessa gratuitamente, in maniera definitiva e senza limitazioni a FdF organizzatore di Milano Comics&Games.
- Tutti i costi di produzione e promozione del manifesto sono a carico di FdF.
- FdF si impegna a dare massimo risalto a mezzo stampa e social alla vincitrice/vincitore del concorso e all'immagine realizzata in esclusiva per FdF.
- La vincitrice/ Il vincitore riceverà anche uno spazio gratuito nell'Artist Alley o Self Area di Milano Comics&Games di settembre 2025.
- La partecipazione al concorso implica l'accettazione integrale del presente regolamento.

I dati personali dei partecipanti saranno trattati da Blu Nautilus srl - Fiere Del Fumetto Comics&Games nel rispetto del D.Lgs. 196/2003, ai soli fini della gestione del concorso, con misure di sicurezza idonee per la protezione dei dati. I concorrenti potranno esercitare i diritti di cui all'art. 7 del D.Lgs. 196/2003 contattando Info@fieredelfumetto.it - Blu Nautilus s.r.l. Piazzale Cesare Battisti, 22/a 47922 Rimini (RN).





MATITE, PENNARELLI, TAVOLETTE GRAFICHE: CREATIVITÀ AL POTERE

Fiere del Fumetto Comics & Games | www.fieredelfumetto.it

MODULO DI ISCRIZIONE AL CONCORSO

Compilare e inviare insieme alla domanda di partecipazione all'Artist Alley o Self Area, un elaborato grafico ad alta risoluzione, un foto ritratto dell'autrice/autore, un breve cv artistico a info@fieredelfumetto.it entro il 10 agosto 2024

II Sotte	oscritto / la Sott	toscritta:	
•	Nome:		
•	Cognome:		
•	Data di nascita	a:	
Reside			
•	Via:	·	N°:
•	CAP:	Città:	PROV
Conta	tti:		
•	Telefono/Cellu	ulare:	
•	Email di conta	tto:	
Social	Media:		
•	Profilo Facebook: Profilo Instagram:		
•			
•	Altro profilo:		
Confe			
•	MILANO Comics&Games 14-15 settembre 2024 Malpensa Fiere		
•			
•			
•			
•	Allego una foto	o in primo piano in a	ta definizione.
Data i	nvio:	Firma:	
Note:	Compilare il m	odulo in maniora log	gibile

- Compilare il modulo in maniera leggibile.
- Se non contiene tutti gli allegati richiesti, la partecipazione viene automaticamente annullata senza alcun preavviso.
- Il mancato pagamento dello spazio espositivo entro i termini comporta automaticamente l'esclusione della partecipazione al concorso.
- Inviare tutto il materiale a info@fieredelfumetto.it entro il 10 agosto 2024